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Ужгородський національний університет, 88000, м. Ужгород, вул О. Фединця 53/1 

 
 

З метою покращення координації 
роботи молодих вчених з різних підрозділів 
університету наказом ректора № 482-05 від 
10 березня 2004 року було відновлено роботу 
Ради молодих вчених УжНУ.  

На засіданні Бюро Ради молодих 
вчених УжНУ від 22 квітня 2004 року було 
обговорено та затверджено основні 
положення про РМВ УжНУ, які згодом лягли 
в основу «Положення про Раду молодих 
вчених УжНУ», затвердженому ректором 
університету в липні 2004 року. 

Відповідно до розробленого плану 
роботи РМВ УжНУ протягом квітня-червня 
2004 року було поновлено функ-ціонування 
Рад молодих вчених в окремих наукових 
підрозділах універси-тету; а також було 
затверджено структуру веб-сторінки РМВ 

УжНУ на сайті УжНУ 
(http://www.univ.uzhgorod.ua), яка була 
розроблена і почала функціонувати з жовтня 
2004 року (сайт УжНУ / Пошук по УжНУ / 
Домашні сторінки / Рада молодих вчених 
УжНУ / Головна сторінка). Головна сторінка 
(рис. 1) включає в себе прямі переходи до 
основних структурних ланок веб-сторінки 
РМВ УжНУ. А саме, в гіперпосиланні 
«Статут Ради молодих вчених УжНУ» 
розміщено перехід до Положення про Раду 
молодих вчених УжНУ, в якому вказуються 
загальні положення та організаційні 
принципи діяльності РМВ УжНУ, основні 
цілі та завдання та напрямки діяльності РМВ 
УжНУ. 
 

 
РАДА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ 

УЖГОРОДСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
Рада молодих вчених Ужгородського національного університету є добровільним об′єднанням 

на основі спільних інтересів аспірантів, молодих вчених та фахівців УжНУ. 
Рада ставить перед собою завдання – згуртувати молодих дослідників на засадах 

взаємовиручки та взаємодопомоги в їх спільному русі на шляху становлення справжніми 
ВЧЕНИМИ. 

Статут Ради молодих вчених УжНУ 

Склад Ради молодих вчених УжНУ  
Основні напрямки діяльності Ради 

молодих вчених УжНУ 

 

Поточна інформація ..... Основні сайти 
організацій та установ, 

що підтримують 
наукову діяльність 
молодих вчених 

Якщо у Вас є інформація чи 
пропозиції до Ради молодих вчених 

УжНУ, 
Наш e-mail: ysci@univ.uzhgorod.ua 

Запитання й відповіді 
на питання, які 

турбують молодих 
дослідників 

Рис.1. Головна сторінка РМВ УжНУ 
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В розділі «Склад Ради молодих вчених 
УжНУ» наводиться повний склад Бюро РМВ 
УжНУ (вказано прізвище, ім′я, по-батькові, 
статус в РМВ, посада, робоча адреса та 
телефони, мобільний телефон). Також 
наводяться дані про склад Рад молодих 
вчених в окремих підрозділах УжНУ. На цій 
сторінці планується розмістити також 
розширені дані про наукову діяльність членів 
РМВ окремих наукових структурних 
підрозділів УжНУ. 

В структурній ланці «Основні 
напрямки діяльності Ради молодих вчених 
УжНУ» розміщено план роботи РМВ УжНУ 
на 2004-2005 роки та результати діяльності 
РМВ УжНУ в наступних напрямках. 
«Конференції» – проведенні наукових 
конференцій під егідою чи за організаційної 
участі членів РМВ УжНУ. «Семінари» – 
проведенні наукові семінари під егідою чи за 
організаційної участі членів РМВ УжНУ. 
«Гранти, премії, стипендії» – наведено 
інформацію про членів РМВ УжНУ, які 
здобули урядові чи закордонні гранти, премії, 
стипендії. Планується наводити враження та 
поради учасників та переможців цих програм 
щодо участі в них. Подаватиметься також 
інформація про умови участі в здобутті 
стипендій, премій та грантів, а також 
приклади відповідної документації. 
«Конкурси» – наведено інформацію про 
проведені РМВ УжНУ конкурсів, про 
результати цих конкурсів, а також про умови 
їх проведення. Планується наводити інтерв’ю 
учасників та переможців цих конкурсів. 
Договора про співпрацю – наведено 
інформацію про заключні договори між РМВ 

УжНУ та молодіжними науковими 
організаціями інших вузів. Так, зокрема на 
даний момент діє договір про науково-
освітнє співробітництво між Радою молодих 
вчених Ужгородського національного 
університету та Радою молодих вчених 
Волинського державного університету. 

За допомогою розділу «Запитання й 
відповіді на питання, які турбують 
молодих дослідників» реалізується прямий 
зв’язок між молодими науковцями та РМВ 
УжНУ у вигляді запитань-відповідей 
стосовно роботи та навчання у нашому вузі.  

В структурній ланці «Основні сайти 
організацій та установ, що підтримують 
наукову діяльність молодих вчених» 
розміщено інформацію про організації та 
урядові (вітчизняні й закордонні) програми, 
що підтримують науково-дослідну та освітню 
діяльність молодих вчених, також наводиться 
короткий опис цих програм. На цій сторінці 
також розміщено основні сайти патентної 
бази ІСМ, також приведено електронні 
адреси національних бібліотек багатьох країн 
світу. 

В розділі «Поточна інформація .....» 
наводиться свіжа інформація про проведені 
РМВ УжНУ конкурси, конференції, семінари, 
тощо, а також анонс про заходи, які 
планується провести найближчим часом. 

Рада молодих вчених УжНУ буде дуже 
вдячна за поради та пропозиції (наш    e-mail: 
ysci@univ.uzhgorod.ua ), які дозволять 
зробити більш ефективною і допоможуть в 
роботі молодих фахівців нашого 
університету.  

 
 

WEB-PAGE OF YOUNG SCIENTIST COUNCIL 
OF UZHGOROD NATIONAL UNIVERSITY 

 
Slivka M.V., Mitca O.V. 

 
 Web-page of young scientist council of Uzhgorod national university had been elaborated. The 
main structure chapters of web-page had been described. 
 
 


